## Новостной фреш

### ВАЖНОЕ ЗА НЕДЕЛЮ ДЛЯ БУХГАЛТЕРА БО



### Законодательство

### Минфин: за счет субсидии можно покрыть расходы и по приносящей доход деятельности

Ведомство напомнило, что целевые субсидии разрешено направлять на возмещение расходов по операциям, содержание которых отвечает целям, на которые были выделены средства. Затраты могут быть как по госзаданию, так и по приносящей доход деятельности.

При этом даже в том случае, если все расходы были понесены до момента поступления субсидии, ограничений по их возмещению нет.

#### Письмо Минфина России от 25.06.2025 N 02-02-06/61884

Разъясняющие письма органов власти

### Судебная практика

### Суд не разрешил платить за счет средств ОМС зарплату медикам, работающим в детсадах, – в лицензии не было адресов

Сотрудники больницы работали в медпунктах в муниципальных детсадах. Дошкольные учреждения не были указаны в лицензии как места ведения медицинской деятельности. Фонд посчитал выплату этим работникам заработной платы нецелевым расходованием средств ОМС. Первая инстанция поддержала больницу: должности сотрудников были в штатном расписании, они оказывали медицинскую помощь в рамках программы ОМС, а лицензия по профилям была в целом у больницы.

Однако апелляция согласилась с проверяющими. Поскольку адресов подразделений в лицензии не было, зарплату работающим в них сотрудникам платить за счет средств ОМС было нельзя.

Суды (АС Московского округа и др.) и ранее приходили к выводу о том, что зарплату сотрудникам подразделений, адресов которых нет в лицензии, нужно перечислять за счет других средств. Однако есть примеры и иного подхода: то, что адресов в лицензии нет, говорит о неисполнении лицензионных требований, а не о нецелевом расходовании (АС Северо-Западного округа, 17-й ААС и др.).

Постановление 16-го ААС от 28.07.2025 по делу N A63-18886/2024

### Аналитика

### Обзор «Планы счетов бюджетного и бухгалтерского учета: инструкции по применению уже на регистрации»

Минфин направил на регистрацию в Минюст инструкции, в которых закрепил правила систематизации информации об объектах учета, указал базовые проводки и порядок их изменения. Эти инструкции, скорее всего, станут обязательными с 1 января 2026 года вместе со стандартами.

Обзор: «Планы счетов бюджетного и бухгалтерского учета: инструкции по применению уже на регистрации» Нормативные документы, РЗ, РЗ (Версия Проф), Бюджетные организации

### Обзор «Сокращение госслужащих: интересная практика 2024 - 2025 годов»

Вправе ли наниматель предлагать разным служащим разные должности? Если чиновник отказался от вакансий, можно ли уволить его раньше? Учитывают ли преимущественное право, если остаются должности с тем же названием, но с другой должностной инструкцией? Ответы судов на эти и другие вопросы — в обзоре.

Обзор: «Сокращение госслужащих: интересная практика 2024 — 2025 годов» Нормативные документы, РЗ, РЗ (Версия Проф), Бюджетные организации

Обзор подготовлен специалистами компании «КонсультантПлюс»

# Новостной фреш

ВАЖНОЕ ЗА НЕДЕЛЮ ДЛЯ БУХГАЛТЕРА БО

